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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко з робочим
візитом відвідав Хмельницьку область.

Він провів зустріч із головою Хмельницької обласної військової адміністрації і міським головою
Старокостянтинова. Перший віцеспікер звернув увагу на важливість стійкості регіону в умовах
постійних масованих атак країни-агресора. Сторони обговорили питання безпекової ситуації й
напрями, де громадам необхідна підтримка держави. Зокрема, йшлося про розвиток
спроможностей Хмельниччини та підготовку до опалювального сезону.

Окрім того, Олександр Корнієнко зустрівся з підприємцями Хмельницької області.

За його словами, ці люди сьогодні забезпечують роботу економіки й створюють робочі місця.
Тому однією з тем обговорення стало, зокрема, напрацювання можливих законодавчих рішень,
які допоможуть вирішити проблеми бізнесу, що працює в умовах тривог та обстрілів.

Разом із Міністром охорони здоров’я України, народними депутатами та очільником
Хмельницької облради провели спільну нараду щодо роботи закладів охорони здоров’я та
реалізації ветеранської політики в області.

«Саме під час таких зустрічей формується розуміння реальних потреб громад:
напрацьовуються зміни до законодавства, коригуються бюджетні рішення та визначаються
пріоритети державної політики», — наголосив Олександр Корнієнко.

За його словами, під час наради обговорювалися питання медичної реформи, впливу воєнного
стану на систему охорони здоров’я, співпраці з Національною службою здоров’я України та
розвитку ветеранської політики. Окремою темою обговорення стала адаптація українського
законодавства до європейських медичних стандартів у межах євроінтеграції.

«Для нас важливо не лише чути проблеми людей, які щодня працюють у медичній сфері та
допомагають ветеранам, а й знаходити дієві механізми їх вирішення. Саме взаємодія
центральної влади, місцевого самоврядування, медичної спільноти та бізнесу дає можливість
ефективно відповідати на виклики сьогодення. Адже медицина, ветеранська політика й
соціальна підтримка людей — це наша спільна відповідальність», — наголосив Олександр
Корнієнко.

Участь у робочому візиті до Хмельницької області також взяли народні депутати Михайло
Радуцький, Віталій Безгін, Сергій Мандзій та представники Уряду.

Також під час візиту учасники делегації вшанували пам’ять жертв Голодомору, Героїв Небесної
Сотні та полеглих Захисників України. Олександр Корнієнко наголосив, що пам’ять про всіх
жертв тоталітарного режиму та російської агресії має залишатися незмінною.
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